

ОШ „Никола Тесла“

Нови Сад, Футошки пут 25 А
Тел. 021 47 90 368, 021 47 90 369
E-mail: osnikolate@gmail.com
ПИБ:100237126
МАТ.БР.08066680



Дел.бр.1-456
датум:03.04.2023.

ОБАВЕШТЕЊЕ О ЗАШТИТИ ЛИЧНИХ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ И ЊИХОВОМ ПРИКУПЉАЊУ И ОБРАДИ

Поштовани,

Обавештавамо Вас о обавези коју ОШ „Никола Тесла“, Нови Сад, Футошки пут 25а (даљем тексту: школа), има у вези осигурања и заштите личних података.

Школа приликом уноса и даље обраде личних података уважава све важеће прописе о осигурању и заштити личних података и поступа у складу са Законом о заштити података личности („Сл.гласник РС.бр.87/2018) и другим важећим прописима.

Школа у свакодневном пословању има обавезе која подразумевају прикупљање, обраду и достављање информација у сврху организације, развоја, администрације и рада установе, што подразумева и коришћење личних података као што су:

- 1.Идентификациони подаци о родитељу/старатељу (име и презиме, матични број, број идентификационог документа, приватни и службени контакт подаци као што су електронска пошта или број телефона, назив установе у којој је родитељ/старатељ запослен, функција коју обављате и сл.)
- 2.Подаци о ученицима (име и презиме, матични број, број идентификационог документа и сл.)
- 3.Подаци о запосленим и ангажованим лицима (име и презиме, матични број, број идентификационог документа, приватни и службени контакт подаци као што су електронска пошта или број телефона, назив установе у којој је запослено /ангажовано лице запослен, функција коју обављате и сл.)

Сви прикупљени подаци користе се искључиво у сврху неометаног одвијања послова из делокруга школе и у складу са свим важећим прописима и препорукама Министарства просвете РС.

Школа и субјекти којима школа доставља Ваше податке ради реализације пословних активности, обрађује и обрађиваће Ваше податке у складу са свим важећим прописима, а увид у ток обраде Ваших личних података можете остварити лично. Такође, имате право да приступите Вашим личним подацима и по потреби извршите корекцију уколико је дошло до њихове измене. Без додатних трошкова можете уложити приговор на употребу Ваших личних података или затражити обуставу њиховог даљег коришћења.

Школа је предузела све законски расположиве мере како би спречила злоупотребу, уништење, губитак, неовлашћене измене, приступ или преузимање личних података.

За информације и правима у вези заштите података личности можете се обратити одговорној особи путем телефона 021/4790368 ,или на адресу седишта школе :Футошки пут 25 а, Нови Сад ил и путем е-адресе:osnikolate@gmail.com

На основу прецизних и недвосмислених информација о овом документу, његовим објављивањем на сајту школе потврђује се његов пријем, а у случају указане потребе свој пристанак на прикупљање, обраду , коришћење и објављивање личних података у горе наведен сврхе запослени и родитељи даће у писаној форми.

Лице за заштиту података о личности:
Радмила Будисављевић



директор школе
Игор Милићевић